

## 瑞好环境闪耀第二十六届中国环博会 以百年精工赋能中国城市更新

上海2025年4月22日 /美通社/ -- 在国家"十四五"城市更新行动与大规模设备更新的政策东风下，第二十六届中国环博会于上海新国际博览中心盛大启幕。全球水务行业的中流砥柱德国瑞好（REHAU）携两大战略性新品强势登陆，以"非开挖修复+高效曝气"双引擎技术矩阵，向中国市场递交"万象焕新，城就美好"的标杆答卷。

### 德国百年基因铸就非开挖技术新高度

作为拥有77年历史的德国家族企业，瑞好此次全球首发的针对大管径非开挖修复用的管道产品，将可修复管径扩大至DN1200，标志着其"管中管"技术理念的里程碑式进化。该产品基于ISO11298-3标准研发，通过五大技术创新重新定义行业标杆：

- 德系品质施工：采用热塑性记忆材料内衬技术，通过先进的参数控制，实现毫米级管道贴合精度，且服役寿命突破50年\*；
- 超强结构韧性：断裂伸长率高达500%\*（远高于国标350%），更好地抵御外界载荷冲击、土壤应力变化等不利因素；
- 一天恢复供水：仅8小时\*，就能高效完成600米修复作业，单次修复作业长度最长可达2000米\*；
- "零"污染承诺：采用纯PE100-RC欧洲原装原料，施工流程以水蒸气作为唯一介质，不引入任何化学添加剂与污染性物，全程无有害气体排放；
- 微创一步到位：覆盖DN100-DN1200管径，且施工无需完全封闭道路，减少对公众出行及周边商业的影响；



"中国正在经历全球最大规模的城市地下管网更新，这需要更智慧、更可持续的解决方案。"德国瑞好建筑与市政水务亚太区总经理白瑞德（Frederik Boesch）表示，"瑞好"管中管"，不止是修复——这一全新理念宣告着非开挖技术从"功能型修复"向"系统性焕新"的范式革命。我们将德国研发中心的尖端成果与太仓智造基地的本土化创新深度融合，这正是瑞好全球本地化战略的生动实践。"

## 双碳战略下的技术共鸣

展会现场，瑞好还同步亮相了包括传统盘式和管式曝气器、以及可提升曝气系统在内的全系列曝气产品，以‘瑞好小气泡，“氧”护大生态’的全新使命引发行业关注。德国瑞好环境科技（太仓）有限公司总经理平丽女士也强调：“从地下管网修复到地表生态氧护，我们正构建助力‘源-网-厂’的水环境治理闭环。”

- "供氧管家"服务体系：从单一产品的供应升维至"技术+服务+售后+定制"全生态体系，让客户从采购到运营皆可安心省心；
- 全生命周期成本模型：基于瑞好全球项目大数据，为客户提供服务期内TCO（总拥有成本）的优化解；



## 品牌展台构建交互体验场

在W3馆核心展区，瑞好以“焕新”为主题，打造了一座融合美学与体验的绿色展位：

- 地标装置：大直径的RAULINER非开挖修复管道产品贯穿展台，直观诠释产品的技术内核；
- 双技术矩阵分区：主展区分为非开挖区和曝气系统区，陈列各产品实体样品，搭配触屏实时调取国内外项目案例，滚动播放产品参数；

值得一提的是，展会首日举办了瑞好新品发布会，汇集全国各地的水务集团，设计院等重要客户的参与。白瑞德（Frederik Boesch）先生以《万象焕新，城就美好》为题发表战略演讲，很好的诠释了瑞好“管中管”和“氧”护大生态理念，引发全场共鸣。



德国瑞好建筑与市政水务亚太区总经理白瑞德（Frederik Boesch）先生

### 扎根中国的进阶式承诺

作为积极参与中国环保基础设施建设的跨国企业之一，瑞好已在全国落地多个非开挖修复项目和超千座污水处理项目。随着环博会首日新品发布的热度持续发酵，瑞好展台将期待与更多中国伙伴共同回答‘城市更新之问’。而2025年11月，瑞好也将亮相中国国际城市管网展览会，届时将举办更为专业的非开挖管道修复技术专场展示，持续为行业发展注入创新活力。

此次展会将持续至4月23日，欢迎莅临上海新国际博览中心 - W3F31瑞好展台参观。

\*数据源于第三方且关联特定条件，详情请洽REHAU。

如欲了解更多我们最新的技术产品，活动资讯，也可拨打400-828-4066 或访问 [www.rehau.com.cn](http://www.rehau.com.cn) 和关注“德国瑞好服务家”公众号与我们线上互动。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_224726.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_224726.html)